
 

 

 

 
 
 

令和６年度 第 1回学校評価の結果と今後の取組 
南小の教育活動について、今年度はGoogleフォームにてアンケートをお願いしたところ、多くの保護者の

方々からご協力をいただきました。ありがとうございました。アンケート結果と今後の取組についてお知らせ

いたします。下のグラフの数値は、「ア そう思う」「イ どちらかというとそう思う」の合計を％で表したもので

す。この合計がより高くなることを目指して日々の教育活動に取り組んでいます。なお、何名かの方々からご

意見をいただきました。改善できるものは検討し、今後に役立てていきたいと思います。 

今回の結果を生かすとともに、以下に示しました「結果及び今後の取組」を踏まえ、これからの教育活動を

展開して参りますので、ご理解とご協力をお願いいたします。 
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【 結果及び今後の取組について 】  

●●● 全体として ●●● 

１５項目中、１４項目において９０％に近い値かそれ以上となっています。これも保護者の皆様が、学校の教

育活動にご理解とご協力をいただいているおかげと感じます。本当にありがとうございます。 

 

●●● 特に注目したいところ ●●● 

★１「子どもは学校の勉強がわかり、楽しく学習しています」 

★２「子どもは毎日楽しく学校に通っています」 

★３「子どもがいじめを受けて困ることがない」 

★４「安全な学校生活が送れるように努めている」 

上記の項目は、本来学校が果たすべき学力保障の側面と、子どもの心と体の安全を確保する側面となり

ますが、これらの項目に高評価をいただいているということことから、学校が保護者の方から信頼していた

だいていると感じます。それが、◎の「何か困ったときは学校へ担任に相談しようと思う」の項目で 98.7％

と、とても高い結果につながっていると考えています。今後も子どもたちの安心・安全を担保して様々な教

育活動を通して笑顔を引き出していきたいと考えておりますので、引き続きよろしくお願いいたします。 

 

●●● 課題として ●●● 

一方で▼の「子どもは進んで家庭学習に取り組んでいるか」の項目が、他の項目と比べて落ち込んでいる

ことがわかります。子どもの調査では同様の項目において 91.3％と昨年と比較して大きく伸びていますの

で、さらに授業において成功体験を積ませていき、“家でもやってみるか”という意欲を持たせたり、タブレッ

トの活用も推進したりしていきたいと考えています。 


